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Aquest estudi estadístic ha estat fet expressament per al programa de Ràdio 
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Índex 
Gràfics generals - pg.2 
Per edats: 
- Joves - pg.3 
- Adults - pg.4 
- Ancians - pg.5 
Per sexe: 
- Dones - pg.6 
- Homes - pg.7 
Per sexe i edat: 
- Dones joves - pg.8 
- Dones adultes - pg. 9 
- Dones ancianes - pg. 10 
- Homes joves - pg. 11 
- Homes adults - pg. 12 
- Homes ancians - pg. 13 
Contestacions i anècdotes: 
- Contestacions - pg. 14 
- Excuses varies - pg. 14 
- Anècdotes - pg. 14  
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 Gràfics general 
55 persones enquestades 
Contestacions Gent 

Sí 33 
 No 22 

 
 Gràfic de sectors 
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 Gràfic per barres 
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No
Sí

 Per edats 
 
 Joves (10-25) 
15 joves enquestats 
Contestacions Gent 

Sí 5 
No 10 

 
 Gràfic de sectors 
 
 
 

                      33%                  67% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Gràfic per barres 
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 Adults (26-64) 
33 adults enquestats 
Contestacions Gent 

Sí 24 
No 9 

 
 Gràfic de sectors 
 
 
 
 

                                    73%               27% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Gràfic per barres 
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 Ancians (65-100) 
7 ancians enquestats 
Contestacions Gent 

Sí 4 
No 3 

 
 Gràfic de sectors 
 
 
 

                                57%                 43% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Gràfic per barres 
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Sí

 Per sexe 
 
 Dones 
33 dones enquestades 
Contestacions Gent 

Sí 22 
No 11 

 
 Gràfic de sectors 
 
 
 

                    67%             33%                                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 Gràfic per barres 
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No
Sí

 Homes 
22 homes enquestats 
Contestacions Gent 

Sí 11 
No 11 

 
 
 Gràfic de sectors 
 
 
 
 

                                      50%              50%  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Gràfic per barres 
 
 
 

 
 
 

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

Sí         No

Sí
No

Created by eDocPrinter PDF Pro!! 

Buy Now to Create PDF without Trial Watermark!!

https://comercio.softonic.com/esales/tienda/motor_tienda2.phtml?quehacer=comprar_programa&n_id=237
https://comercio.softonic.com/esales/tienda/motor_tienda2.phtml?quehacer=comprar_programa&n_id=237


 - 8 - 

No
Sí

 Per sexe i edat 
 
 Dones joves 
8 dones joves enquestades 
Contestacions Gent 

Sí 4 
No 4 

 
 Gràfic de sectors 
 
 
 
 

                  50%            50% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Gràfic per barres 
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Sí

 Dones adultes 
21 dones adultes enquestades 
Contestacions Gent 

Sí 16 
No 5 

 
 Gràfic de sectors 
 
 

                                          76%          24% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Gràfic per barres 
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No         
Sí

 Dones ancianes 
4 dones ancianes enquestades 
Contestacions Gent 

Sí 3 
No 1 

 
 Gràfic de sectors 
 
 

                          75%             25% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Gràfic de barres 
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 Homes joves 
5 homes joves enquestats 
Contestacions Gent 

Sí 0 
No 5 

 
 
 Gràfic de sectors 
 
 
 
 

             100%      0% 
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Sí

 
 
 
 Homes adults 
12 homes adults enquestats 
Contestacions Gent 

Sí 10 
No 2 

 
 
 Gràfic de sectors 
 
 

                                       83%        17% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Gràfic per barres 
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No
Sí

 Homes ancians 
3 homes ancians enquestats 
Contestacions Gent 

Sí 1 
No 2 

 
 Gràfic de sectors 
 
 

                   67%             33% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Gràfic per barres 
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 Contestacions i anècdotes 
 
 Contestacions 
 
Home/58 anys/contestació no: “La crisis és psicològica, sols la tenen els bancs que 
guanyen 6 milions i diuen que estan en crisis, en canvi nosaltres consumim el mateix 
però tardem més a comprar-ho.” 
 
Dona/40 anys/contestació no: “Per als adults s’ha gastat menys, per als xiquets igual.” 
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